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alice = 100

cathy = 200

bob = alice + cathy * 3
print (bob)
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t=5

k=6

r=0

# r=t+k
print (r)
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A MR 51a=[3,6,5] * b=[2,6,8] * c=a[0]+b[2] > FEFAICHIME S 2
(A2 B)I1 (©)9 [D)12-
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6 » ZLEWLU YRR /5 2 7 (A)x[1112]  (B)x[0][3] (O)x[2](3]
(D)X[L][1] °

HMEEM_ (281, 2E2, L OKFIE R H
H 22 R IERZIRA ? (A BRI 2 B)EEHS[H (OR#EHI#
it (D)BHHY el {E i

AR AR ZRG IR A R 1001 T B AR NS R 1L > a LS AU A T 51 fe]
fEfSt 2 (AE SR BEFREME  (O@EEFiN (D) EERM

HATLL PR A% o B E RN EBER M ? (A)37  (B)25
(©)50 (D)42 - T

1 def recursive add(n): 515412+9+6+3+5=50

2 if n <= 2: (B ZAE Ch4E-s5.py)

3 return 5

4 return n + recursive add(n - 3)

5 print(recursive add(15))
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: range(1,11) X3 [1,2,3,...,10]; DL M FFHE LR Python F2 LA )

sum = 0

i=1

for i in range(1l,11)
sum = sum + i

print (sum)
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iin [1,11]1 (B)FEKES lforiin (1,11)1 (C)FEKRES lfor i in
range(1,11):]  (D)fEXfS Tforiin range(1,10):] o
FATRE RS IR GE S B8R - A2 EARAEEER ? (A)sum NAJREZER
sum + 11 B)EREAHEYE (ORAGHEKREEME:R T 1 (D)E
B [sum==sum +i] °
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(B)7. MAlPythontE X B¢ » AT 2 B IVEH RS RS 2 (A)5  (B)10
(C)50 (D)2 -
a=5
b=10
if a < b :
a=>,
print (a)
(C) 8. {FHPythontEGE S ¥fT NUIREXIEL » AR m SR EL D ?
(A)0.5 (B)1.0 (©)2.0 (D)4.0-
a=8
b=4
c=2
if (a / b) > c:
print (b / a)

else:
print (b / c¢)
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sum = 1000

for i in [3,33,333]:
sum = sum + i

print (sum)
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X =

y = 50 # B6 AT
BMI =y / (X*X)

print (BMI)

if BMI < @® :

print (' %Eﬂ@' ")
elif BMI < ®

print (' ’ﬁ%ﬁ‘*ﬁ' ')
else:

print ("HEEEE! ")
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1 def gcd(p, q):
2 + FENIRER

3 return ......

R

(1) mJLUERA (0 =R &

(2) p+qIERE AT LI % E E 5%
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1.( Z%1E Ch4E-1.py)

2.( ZBZE1E Ch4E-2.py)

3.( BZEAE Ch4E-3.py)

4.( ZZEAE Ch4E-4.py)

5.( &% {F Ch4E-5.py)
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data = [24, 9, 13, 2]
data count = len(data)
for i in range( O) ) :

1

2

3

4 for j in range(data count-1-i):
5 if data[j] > data[j+1]:

6 temp = datal[j]

7 data[j] = data[j+1]

8 data[j+1] = @)

9 print(data)

2. FEHHBLUF SR R - % AR
2. 72t @D IR 2
b. 2248 @ AT ?
$T © Tbreak) 1547 HIACHKEER (ERYERE

1l data = [12, 2, 7, 5, 9]
2 data count = len(data)
3 target = 7
4 found index = -1
5 for i in range( @® ) :
6 if data[i] == target:
7 found index = @
8 break
9 if found index == -1:
10 print ('EEKEESEE")
11 else:
12 print ('ZFIRESER")
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